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第第第第６６６６次総合計画次総合計画次総合計画次総合計画    後期後期後期後期５５５５年年年年へへへへ向向向向けてのけてのけてのけての基本計画見直基本計画見直基本計画見直基本計画見直しのためのしのためのしのためのしのための 

まちづくりまちづくりまちづくりまちづくりアンケートアンケートアンケートアンケート調査調査調査調査    

結果報告書結果報告書結果報告書結果報告書    

 

 

 

 

現在、本町では平成２１年度から１０年間のまちづくりの方向を示す「第６次別海町総合計画」

の前期５年を総括し、後期５年へ向けた基本計画の見直し作業を行っています。そこで、各分野

における現状の評価や、まちづくりを進めていく上での課題などを把握し、計画に反映させていく

ため、アンケート調査を実施したものです。 

 

 

 

 

（（（（１１１１））））調査概要調査概要調査概要調査概要    

○調査対象：町内に居住する１８歳以上の男女２，５００人 

○抽 出 法：無作為抽出（住民基本台帳より抽出） 

○調査時期：平成２５年５月～６月 

 

（（（（２２２２））））回収結果回収結果回収結果回収結果    

○回 収 数：７８６通 

○回 収 率：３１．４％ 

 

（（（（３３３３））））調査結果調査結果調査結果調査結果のののの留意点留意点留意点留意点    

○各設問の回答比率（％）は小数点以下２位を四捨五入して算出しているため、合計 

が１００％を上下する場合があります。 

   ○各設問において「その他」を選択した場合は意見を自由に記入することとなっていま 

すが、各意見末尾の（ ）内の数字は類似意見の記入者数を表しています。 
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（１）性別                        （２）年齢 

 

 

  

 

 

 

（３）職業（主たるもの）                （４）居住歴 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）居住地 

 

 

 

 

 

 

 

（６）住まい 

 

 

 

 

 

１１１１    回答者回答者回答者回答者のののの属性属性属性属性    

問問問問 １１１１    本調査本調査本調査本調査にごにごにごにご回答頂回答頂回答頂回答頂くあなたごくあなたごくあなたごくあなたご自身自身自身自身のことについてのことについてのことについてのことについて、、、、それぞれのそれぞれのそれぞれのそれぞれの項目項目項目項目ごとにあてごとにあてごとにあてごとにあてははははまるまるまるまる

番号番号番号番号をををを選選選選んでんでんでんで１１１１つにつにつにつに○○○○印印印印をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。 無回答4.2%女性49.0% 男性46.8% 30代16.8%40代13.8%50代18.9%60代19.4%
70歳以上18.6% 無回答3.3% 10代1.3% 20代7.5%

無職15.9%主婦（夫）17.9%
無回答4.6%学生、その他2.0%

パートタイム・アルバイト9.1% その他サービス業等（公務員を含む）21.9%
卸小売、飲食業1.8%
製造業、建設業5.4%農林水産業21.1%

別海町出身だが、別海町以外での居住経験がある23.3%
別海町に生まれてからずっと住んでいる25.9%道内のほかの市町村から転入してきた34.2%

道外から転入してきた13.0% 無回答3.1%

別海地区42.5%
無回答3.9%

矢臼別地区0.1% 走古丹地区0.8% 奥行地区0.8% 本別地区1.1%

中西別地区3.5% 上春別地区3.6% 上風連地区2.8%床丹地区2.0% 豊原地区2.0%美原地区1.8%西春別駅前地区13.0%尾岱沼地区6.2% 中春別地区5.6% 西春別地区5.4%
他16.0% 大成地区1.7% 泉川地区1.5%本別海地区1.4%

持ち家72.0%民間の賃貸住宅（アパート等）10.2% 町営住宅5.1% その他9.2% 無回答3.6%



 ３ 3.3% 18.4% 35.6% 12.0% 6.6% 20.2% 3.8%3.9% 27.0% 31.8% 10.8% 5.6% 17.4% 3.4%3.9% 19.8% 36.3% 8.9% 3.9% 23.3% 3.8%5.9% 24.2% 30.7% 12.1% 5.7% 17.3% 4.2%3.7% 22.3% 37.0% 11.6% 5.6% 15.9% 3.9%5.1% 25.7% 21.9% 18.8% 20.0% 5.2% 3.3%10.6% 38.2% 27.1% 7.1% 2.9% 10.3% 3.8%

2.0% 12.6% 28.5% 23.9% 16.2% 15.0% 1.8%1.5% 10.4% 32.7% 19.7% 9.9% 23.0% 2.7%1.4% 9.2% 25.8% 26.3% 22.1% 12.8% 2.3%3.1% 18.2% 28.2% 21.6% 13.0% 13.5% 2.4%4.5% 20.7% 30.7% 11.3% 7.4% 23.0% 2.4%2.2% 12.3% 30.3% 13.5% 5.0% 34.1% 2.7%4.5% 22.6% 26.6% 12.6% 7.4% 24.0% 2.3%

7.0% 30.8% 29.6% 13.2% 7.6% 7.9% 3.8%9.7% 32.4% 22.1% 16.3% 8.0% 7.6% 3.8%1.8% 10.3% 36.9% 15.3% 8.3% 23.7% 3.8%

 

 

 

 

 

 

 

■満足  ■やや満足  ■どちらともいえない  ■やや不満  ■不満  ■わからない  ■無回答 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 ２２２２    （（（（１１１１）～（）～（）～（）～（40404040））））のそれぞれのまちづくりののそれぞれのまちづくりののそれぞれのまちづくりののそれぞれのまちづくりの施策施策施策施策についてについてについてについて、、、、どのどのどのどの程度満足程度満足程度満足程度満足していますかしていますかしていますかしていますか。。。。まままま

たたたた、、、、今後今後今後今後のののの重要度重要度重要度重要度はどれくらいですかはどれくらいですかはどれくらいですかはどれくらいですか。。。。 

２２２２    町政全般町政全般町政全般町政全般についてについてについてについて    



 ４ 

1.0% 8.1% 47.7% 6.7% 1.8% 30.9% 3.7%6.2% 31.2% 35.1% 7.3% 2.9% 14.2% 3.1%4.2% 22.4% 38.5% 10.1% 3.6% 17.6% 3.7%2.2% 16.0% 41.9% 8.8% 3.6% 23.9% 3.7%3.2% 20.0% 35.0% 13.9% 5.0% 20.1% 2.9%1.5% 11.7% 44.7% 9.5% 3.6% 26.2% 2.8%

2.2% 12.0% 45.8% 6.6% 3.6% 24.3% 5.6%3.9% 22.1% 39.1% 11.5% 3.8% 13.9% 5.7%6.0% 24.9% 37.2% 11.7% 3.9% 11.1% 5.2%5.3% 19.7% 38.9% 10.4% 3.8% 16.3% 5.5%12.6% 34.9% 25.2% 5.6% 2.7% 14.2% 4.8%2.7% 12.6% 42.4% 7.0% 3.7% 26.2% 5.5%9.8% 26.5% 28.2% 9.7% 4.5% 16.4% 5.0%13.1% 31.7% 30.5% 5.9% 2.8% 13.1% 2.9%7.5% 27.2% 25.1% 17.4% 12.2% 7.5% 3.1%4.6% 22.1% 35.6% 11.5% 5.2% 18.2% 2.8%2.0% 9.8% 39.7% 18.8% 7.5% 18.2% 3.9%

1.4% 12.5% 37.4% 12.0% 9.4% 23.0% 4.3%1.4% 9.2% 41.9% 12.2% 8.4% 23.2% 3.8%2.0% 10.4% 43.4% 9.9% 4.2% 25.6% 4.5%2.2% 10.9% 40.8% 6.0% 3.8% 31.6% 4.7%3.2% 14.5% 41.5% 5.9%1.7% 27.5% 5.9%3.8% 18.8% 40.5% 6.5% 3.2% 21.9% 5.3%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ５ 20.0% 50.4% 14.6% 1.0%0.3%7.6% 6.1%19.8% 53.2% 12.7% 1.4%0.3%6.7% 5.9%10.8% 52.7% 19.5% 0.6%0.8% 9.4% 6.2%21.1% 50.3% 14.9% 0.8%0.5% 6.4% 6.1%16.8% 49.9% 18.1% 0.9%0.8% 7.0% 6.6%37.8% 45.2% 8.3% 0.3%0.4%2.0% 6.1%15.6% 53.8% 16.5% 1.0%0.6%5.9% 6.5%

24.0% 51.7% 11.7% 1.4%0.4%7.8% 3.1%10.8% 45.4% 22.6% 2.4%0.9% 13.6% 4.2%14.6% 49.2% 19.5% 3.2%0.5%8.8% 4.2%18.6% 50.0% 15.4% 2.9%1.3% 8.1% 3.7%23.5% 47.7% 12.6% 0.8%0.3%11.3% 3.8%9.8% 44.4% 20.1% 2.0% 0.5% 18.6% 4.6%28.0% 45.9% 9.3% 1.3%0.4% 12.0% 3.2%

7.1% 45.8% 29.0% 5.7% 1.4%4.2% 6.7%13.4% 59.7% 15.5% 0.6%0.5%3.6% 6.7%13.7% 49.5% 16.7% 1.8% 0.4% 11.3% 6.6%

  

 

 ■特に重要  ■重要  ■どちらとも  ■あまり重要  ■重要ではない  ■わからない  ■無回答                        いえない    ではない 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ６ 

4.2% 31.6% 36.4% 4.5% 1.3% 14.8% 7.4%11.3% 46.3% 24.6% 2.7%0.6% 7.3% 7.3%12.6% 47.1% 24.0% 2.0%0.6% 6.7% 6.9%20.4% 47.1% 16.9% 1.4%0.4%7.1% 6.7%19.8% 52.4% 12.7% 0.9%0.3%7.4% 6.5%7.1% 34.0% 29.1% 4.5% 1.1% 17.2% 7.0%9.4% 46.7% 23.9% 1.3%0.9% 10.8% 7.0%12.7% 48.9% 22.9% 2.7%0.4% 7.9% 4.6%13.5% 52.2% 20.5% 3.1%0.9% 5.5%4.5%7.0% 41.9% 28.9% 5.1% 1.3% 11.2% 4.7%9.8% 40.3% 26.2% 5.1% 1.0% 12.1% 5.5%

17.7% 42.6% 19.2% 1.4%0.4% 13.1% 5.6%13.9% 36.0% 25.7% 3.6% 1.9% 13.4% 5.6%8.3% 36.5% 29.5% 3.4%1.3% 14.8% 6.2%6.1% 33.6% 31.0% 3.2%0.6% 19.0% 6.5%4.2% 26.7% 35.9% 4.3% 2.3% 19.6% 7.0%5.6% 34.0% 34.1% 4.8% 1.5% 13.2% 6.7%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.3% 29.5% 36.0% 6.5% 1.9% 16.7% 5.1%6.1% 42.1% 31.7% 4.5% 1.5% 9.2% 5.0%5.5% 36.6% 35.8% 5.0% 1.3% 10.7% 5.2%10.2% 46.2% 24.7% 1.4%0.9% 11.2% 5.5%18.8% 51.5% 15.5% 0.5%0.4% 8.1% 5.1%7.9% 41.3% 29.6% 2.3%0.9% 12.7% 5.2%
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問問問問 ３３３３    問問問問２２２２のののの４０４０４０４０項目項目項目項目のののの中中中中でででで、、、、別海町別海町別海町別海町がががが今後今後今後今後５５５５年間年間年間年間でででで特特特特にににに力力力力をををを入入入入れるべきれるべきれるべきれるべき項目項目項目項目はどのようなはどのようなはどのようなはどのような

こととおこととおこととおこととお考考考考えですかえですかえですかえですか。（。（。（。（３３３３つまでつまでつまでつまで選択選択選択選択））））    

施策名 回答数 割合 施策名 回答数 割合農業の振興
256 32.4%

ごみ処理等循環型社会の形成
27 3.4%医療体制の充実 223 28.2% 住宅・宅地の整備 26 3.3%雇用・勤労者対策

163 20.6%
工業の振興

23 2.9%水産業の振興 135 17.1% 下水処理施設の整備 21 2.7%高齢者施策の充実
114 14.4%

公園の整備と緑化の推進
18 2.3%学校教育の充実 102 12.9%

障害者支援施策の充実
18 2.3%子育て支援の充実

96 12.2%
青少年の健全育成

17 2.2%観光の振興
87 11.0%

住民参画のまちづくり
17 2.2%時代に対応した自治体経営の推進

85 10.8% 男女共同参画社会の形成 15 1.9%商業の振興
63 8.0%

スポーツの振興
14 1.8%環境・エネルギー先進自治体の形成

55 7.0% 人権の尊重 14 1.8%道路・交通網の整備
49 6.2%

防犯対策の推進
11 1.4%防災対策の推進 45 5.7% 地域文化の振興 10 1.3%北方領土対策の推進

41 5.2%
地域情報化の推進

10 1.3%市街地整備と景観形成 37 4.7% コミュニティ活動の促進 8 1.0%林業の振興
33 4.2%

交通安全の推進
7 0.9%社会保障の充実

33 4.2%
消費者保護の充実

7 0.9%健康づくりの推進 31 3.9% 社会教育の推進 6 0.8%地域福祉の充実
29 3.7%

水道の整備
5 0.6%消防・救急体制の充実

29 3.7%
交流時代への対応

3 0.4%

256
3313587 63 23

16355 27 18 31
223

29 96 1811433 6 10217 10 14 3 37 26 49 5 21 10 29 45 7 11 7 17 8 14 15 41 85050100150200250300
農業の振興 林業の振興 水産業の振興 観光の振興 商業の振興 工業の振興 雇用・勤労者対策 環境・エネルギー先進自治体の形成

ごみ処理等循環型社会の形成
公園の整備と緑化の推進
健康づくりの推進 医療体制の充実 地域福祉の充実 子育て支援の充実 障害者支援施策の充実

高齢者施策の充実 社会保障の充実 社会教育の推進 学校教育の充実 青少年の健全育成 地域文化の振興 スポーツの振興 交流時代への対応 市街地整備と景観形成
住宅・宅地の整備 道路・交通網の整備

水道の整備 下水処理施設の整備
地域情報化の推進 消防・救急体制の充実

防災対策の推進 交通安全の推進 防犯対策の推進 消費者保護の充実 住民参画のまちづくり
コミュニティ活動の促進
人権の尊重 男女共同参画社会の形成

北方領土対策の推進
時代に対応した自治体経営の推進



 ８ 334
5 7 10

11 14 17
2931 39 46

0 10 20 30 40 50生活環境施設の整備が遅れている消防、防災、防犯体制に不安を感じる情報通信基盤が整っていないコミュニティ活動など住民の交流がない福祉分野のサービスや施設が不十分その他スポーツ・レジャー施設や文化施設が不十分地域の行事や近所づきあいが面倒子どもの保育・教育のことが心配町内に適当な職場が少ない道路事情や交通の便が悪い保健・医療分野のサービスや施設が不十分日常の買い物が不便

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 ４４４４    あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、別海町別海町別海町別海町にににに「「「「自分自分自分自分のまちのまちのまちのまち」」」」としてとしてとしてとして

のののの愛着愛着愛着愛着をどのをどのをどのをどの程度感程度感程度感程度感じていますかじていますかじていますかじていますか。。。。 

３３３３    日常日常日常日常のののの生活生活生活生活・・・・活動等活動等活動等活動等についてについてについてについて    

問問問問 ５５５５    あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、今後今後今後今後もももも別海町別海町別海町別海町にににに住住住住みみみみ続続続続けたいけたいけたいけたい

とととと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。 

問問問問 ５５５５付付付付 問問問問    住住住住みたくないとみたくないとみたくないとみたくないと思思思思うううう主主主主なななな理由理由理由理由はなんですかはなんですかはなんですかはなんですか。（。（。（。（２２２２つまでつまでつまでつまで選択選択選択選択））））    

（（（（問問問問５５５５でででで「「「「４４４４．．．．どちらかといえばどちらかといえばどちらかといえばどちらかといえば住住住住みたくないみたくないみたくないみたくない」、「」、「」、「」、「５５５５．．．．住住住住みたくないみたくないみたくないみたくない」」」」とととと回答回答回答回答したしたしたした方方方方のみのみのみのみ回答回答回答回答）））） 

・古くからの地元住民がよそ者に対　して閉鎖的・人柄が合わない、腹黒い人がたく　さんいる・隣人に干渉しすぎる。社会が昔と　違う。町民の心は都会化している・誹謗中傷が多い
【その他（自由記載）】
・矢臼別演習場の音・単身赴任・本屋がない・老後、農村部へ住むのは不便・今は車の運転ができるが、いずれ　年齢がいき買い物や通勤が困難　になるのが不安・専門の病院（眼科、耳鼻科、皮膚　科など）が遠い・縁もゆかりもない土地で仕事のた　め来ているから・転入する前の市町村に戻って生　活したい

農家人でなければ住民と思わないところ…との意見有 

どちらかといえば感じていない6.9%どちらともいえない13.4%
感じていない4.8% 無回答2.7%
どちらかといえば感じている34.2%

感じている37.8%
住み続けたい44.9%どちらかといえば住みたくない10.2% 住みたくない3.1% 無回答2.5%どちらともいえない19.2% どちらかといえば住み続けたい20.0%



 ９ 

どちらかと言えば暮らしやすい43.9%どちらともいえない25.2%
どちらかといえば暮らしにくい12.1% 無回答3.3%とても暮らしにくい3.0% とても暮らしやすい12.3%

やや満足41.3%
やや不満5.2%どちらともいえない21.1%

不満1.8% 満足27.7%無回答2.7%

無回答2.9%まったく取り組んでいない4.8% 積極的に取り組んでいる7.0% 取り組んでいる49.6%あまり取り組んでいない35.2%

知っている67.9%
知らない30.2% 無回答1.9%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 ６６６６    あなたにとってあなたにとってあなたにとってあなたにとって、、、、現在現在現在現在のののの別海町別海町別海町別海町はははは暮暮暮暮らしやらしやらしやらしや

すいですかすいですかすいですかすいですか。。。。 

問問問問 ７７７７    あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、町町町町のののの自然環境自然環境自然環境自然環境のののの豊豊豊豊かさについかさについかさについかさについ

てててて満足満足満足満足していますかしていますかしていますかしていますか。。。。 

問問問問 ８８８８    あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、日常的日常的日常的日常的にににに自然保護自然保護自然保護自然保護やややや省省省省エネルエネルエネルエネル

ギーギーギーギーなどなどなどなど、、、、環境環境環境環境にににに配慮配慮配慮配慮したしたしたした生活生活生活生活にににに取取取取りりりり組組組組

んでいますかんでいますかんでいますかんでいますか。。。。 

問問問問 ９９９９    あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、災害時災害時災害時災害時のののの避難場所避難場所避難場所避難場所とそこまでとそこまでとそこまでとそこまで

のののの避難経路避難経路避難経路避難経路をををを知知知知っていますかっていますかっていますかっていますか。。。。 



 １０ 

している37.2%していない60.6%
無回答2.3%

ほぼ毎日している31.4%
１週間に１回程度50.3%

無回答2.0%ほとんどしない6.7%１ヶ月に１回程度9.1%

【【【【通通通通　　　　院院院院】】】】

自家用車87.5%
バス1.8% 徒歩3.1% その他1.4% 無回答6.2%

【【【【そのそのそのその他他他他】】】】無回答68.8%
その他0.4% 徒歩1.7%バス1.1%自家用車28.0%

【【【【買買買買いいいい物物物物】】】】 無回答2.7%その他1.5%徒歩3.8%バス0.8%
自家用車91.2%

【【【【通通通通　　　　勤勤勤勤】】】】無回答32.2%その他4.3% 徒歩11.2% バス0.3% 自家用車52.0%

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 11112222    あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、日常生活日常生活日常生活日常生活でどのようなでどのようなでどのようなでどのような交通手段交通手段交通手段交通手段をををを利用利用利用利用しますかしますかしますかしますか。。。。それぞれのそれぞれのそれぞれのそれぞれの項目項目項目項目ごとにあごとにあごとにあごとにあ

てはまるものをてはまるものをてはまるものをてはまるものを選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。 

問問問問 11111111    あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、日頃日頃日頃日頃、、、、町内町内町内町内でででで買買買買いいいい物物物物をしていまをしていまをしていまをしていま

すかすかすかすか。。。。 

問問問問 11110000    あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、防災対策防災対策防災対策防災対策（（（（食料食料食料食料・・・・飲料飲料飲料飲料のののの備蓄備蓄備蓄備蓄、、、、

家具家具家具家具のののの転倒防止等転倒防止等転倒防止等転倒防止等））））をしていますかをしていますかをしていますかをしていますか。。。。 

【その他】・通院していない・車に乗せてもらう（２）・自転車（３）
・ボランティア　・サークル　・全般（４）・娯楽、趣味（５）　・レジャー、旅行、観光（３）・帰宅　・温泉　・隣町に住む母の世話・会議等（２）　・飲み会　・他人の家の訪問・子どもが遊べる場所　・スポーツ（３）・習い事(子ども含む）（４）　・送り迎え（４）

・通学・釧路へ（自由記載なし）○ハイヤー（２）　→町外○JR　→札幌まで

【その他】・無職（４）・自宅が職場（10）・車に乗せてもらう・自転車（７）・会社の車・社用車（６） 【その他】・自家用車と徒歩・車に乗せてもらう・自転車（７）



 １１ 

無回答3.1%
していない71.1%

している25.8%

どちらともいえない36.3%
やや不満6.5% 不満1.1% 無回答3.6% 満足13.4%

やや満足39.2%

ときどき読んでいる28.5% いつも読んでいる64.9%
無回答3.2%読んだことがない3.3%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 13131313    あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、日常的日常的日常的日常的にににに（（（（週週週週１１１１回以上回以上回以上回以上））））ににににスポスポスポスポ

ーツーツーツーツ活動活動活動活動をしていますかをしていますかをしていますかをしていますか。。。。 

問問問問 14141414    あなたはあなたはあなたはあなたは町町町町のののの広報広報広報広報・・・・広聴活動広聴活動広聴活動広聴活動にににに関関関関するするするする取取取取

組組組組みみみみ（（（（広報紙広報紙広報紙広報紙ややややホームペーホームペーホームペーホームページジジジなどなどなどなど））））についについについについ

てててて満足満足満足満足していますかしていますかしていますかしていますか。。。。    

問問問問 11115555     あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、町町町町のののの広報紙広報紙広報紙広報紙をををを読読読読んでいますんでいますんでいますんでいます

かかかか。。。。 



 １２ 

見たことがない48.9%
無回答3.4% 見たことがある47.7%

参加したい59.8%参加したくない35.4% 無回答4.6%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 11116666    あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、町町町町ののののホームページホームページホームページホームページをををを見見見見たことがたことがたことがたことが

ありますかありますかありますかありますか。。。。 

問問問問 11117777    あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、ここここここここ１１１１年以内年以内年以内年以内にににに地域地域地域地域ののののコミュニコミュニコミュニコミュニ

ティティティティ活動活動活動活動ややややボランティアボランティアボランティアボランティア活動活動活動活動にににに参加参加参加参加したこしたこしたこしたこ

とがありますかとがありますかとがありますかとがありますか。。。。 

問問問問 11118888    地域活動地域活動地域活動地域活動ややややボランティアボランティアボランティアボランティア活動活動活動活動などなどなどなど、、、、あなたあなたあなたあなた

はははは今後参加今後参加今後参加今後参加したいとしたいとしたいとしたいと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。 

参加したことがない51.8%
無回答3.1% 参加したことがある45.2%



 １３ 

やや不満16.0% 不満8.7% 無回答3.9% やや満足17.3%
どちらともいえない51.3%

満足2.8%

その他2.8%
大規模商業施設誘致による商業機能の充実18.2%

無回答11.7% 住宅地を供給する14.1%
既存商店街の活性化による商業機能の充実34.0%

公共施設の整備を優先する19.2%

 

 

 

    

    

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 19191919    あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、町町町町のののの行財政改革行財政改革行財政改革行財政改革にににに関関関関するするするする進進進進

捗状況捗状況捗状況捗状況（（（（組織機構組織機構組織機構組織機構のののの見直見直見直見直しししし、、、、職員定数職員定数職員定数職員定数・・・・

給与給与給与給与のののの適正管理適正管理適正管理適正管理、、、、事務事業事務事業事務事業事務事業のののの効率化効率化効率化効率化、、、、

行政行政行政行政サービスサービスサービスサービスのののの向上向上向上向上などなどなどなど））））についてについてについてについて満足満足満足満足

していますかしていますかしていますかしていますか。。。。 

問問問問 22220000    市街市街市街市街地地地地におけるにおけるにおけるにおける未利用地未利用地未利用地未利用地のののの増加増加増加増加やややや空空空空きききき

店舗店舗店舗店舗のののの増加増加増加増加にににに対対対対しししし、、、、適正適正適正適正なななな土地土地土地土地のののの利用利用利用利用

計画計画計画計画にににに基基基基づいたづいたづいたづいた市街地市街地市街地市街地整整整整備備備備がががが課題課題課題課題となとなとなとな

ってきていますがってきていますがってきていますがってきていますが、、、、町町町町のののの土地利用土地利用土地利用土地利用にににに係係係係るるるる

施策施策施策施策についてについてについてについて、、、、あなたがあなたがあなたがあなたが最最最最もももも重要重要重要重要だとだとだとだと思思思思

わわわわれることはなんですかれることはなんですかれることはなんですかれることはなんですか。。。。 

・お年寄りが増えてくるので特別養護老人ホームの増築をしてほしい・スポーツセンターがガムテープなどで補強されていて町外の人に恥ずかしい。公民館も老朽化してい・わからない・シーズンを限定して廃校を利用できるようにする・具体的にすぐには考えられない。各方面から人を集め意見を出し合っては・10年後、20年後を考えた計画的な施設配置と思い切った中心市街地整備

【その他（自由記載）】

・大型店は２軒も要らないのでは？
・起業したい人や若い人たちに商業用として貸す・町民に広く意見を募集する
・町民のニーズにあった商業施設の誘致
・場所によって検討
・アパートなどを建ててほしい・全国的に意欲のある人を募集する・移住者用の住宅地を供給
・介護施設、保育施設の充実・観光よりも体験や長期お試し滞在用に施設を利用することができれば町の魅力も発信できるのでは・子どもが遊べる場所の確保・葬儀会場誘致
・若い人たちの意見を聞き、有効利用する



 １４ 

無回答3.4%望まない15.3% 望む48.9%どちらともいえない32.3%

5 22 42 55
0 10 20 30 40 50 60その他そもそも必要ないと思う現在ある建物を有効活用すべき高額の建設費・維持費が必要なため

旧病院跡地周辺41.9%交流館ぷらと周辺14.7%役場本庁舎周辺8.4%川上町（町民体育館周辺）16.3% その他3.4% 無回答14.9%

 

 

 

別海町中央公民館は、建設後４１年が経過し老朽化していることから、公民館に替わる施設

（（仮称）生涯学習センター）の建設が望まれています。建て替えに向け、町民の方から広く意見

を聞き、建設に反映させるため、「別海町まちづくりアンケート調査」の中で併せて調査を実施して

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

４４４４    （（（（仮称仮称仮称仮称））））生涯学習生涯学習生涯学習生涯学習センターセンターセンターセンターのののの建設建設建設建設についてについてについてについて    

問問問問 21212121 付付付付問問問問    望望望望まないとまないとまないとまないと思思思思うううう理由理由理由理由はなんですかはなんですかはなんですかはなんですか。。。。    

（（（（問問問問 21212121でででで「「「「３３３３．．．．望望望望まないまないまないまない」」」」とととと回答回答回答回答したしたしたした方方方方のみのみのみのみ回答回答回答回答）））） 

問問問問 22221111    あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、中中中中央公民館央公民館央公民館央公民館（（（（（（（（仮称仮称仮称仮称））））生生生生涯学習涯学習涯学習涯学習

セセセセンンンンタタタターーーー））））のののの建建建建てててて替替替替えをえをえをえを望望望望みますかみますかみますかみますか。。。。 

・ぷらと（５）・役場（２）・マルチメディア館（３）・図書館（２）・町民体育館（４）・廃校（３）・現在の建物を改修・マルチメディア館を増改築・空き店舗（２）【その他（自由記載）】・自分が身体障害者であるため・小さな施設が点在しすぎ、一つの大きな施設に集約すべき・類似の建物がありすぎる・どのような活動をしているか具体的にわからない
問問問問 22222222    建建建建てててて替替替替えをするえをするえをするえをする場場場場合合合合、、、、建設建設建設建設場所場所場所場所はどのはどのはどのはどの位位位位

置置置置がががが良良良良いといといといと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。 



 １５ 

少し大きい規模33.1%
少し小さい規模14.3% 同じくらいの規模29.5%

その他2.5% 無回答13.6%かなり大きい規模6.7%

42666880
123 266269307319

439446

0 100 200 300 400 500その他美術室木工室陶芸室茶室として使用できる和室保育室多彩なステージ機能調理実習室展示スペース（町民ギャラリー）多目的な会議室・研修室大ホール

12 83 18212
1 9 251 521 6 10221

28
0 5 10 15 20 25 3050名程度80名程度100名程度150名程度200名程度200～300名程度300名程度300～500名程度350名程度350～400名程度400名程度500名程度500～600名程度600名程度700名程度700～800名程度800名程度1,000名程度1,200名程度1,500名程度5,000名程度

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 22223333    建建建建てててて替替替替えをするえをするえをするえをする場場場場合合合合、、、、どのどのどのどの程度程度程度程度のののの規模規模規模規模をををを

望望望望みますかみますかみますかみますか。。。。現在現在現在現在のののの中中中中央公民館央公民館央公民館央公民館とのとのとのとの比比比比

較較較較でででで選選選選んでくんでくんでくんでくださいださいださいださい。（。（。（。（現在現在現在現在のののの中中中中央公民央公民央公民央公民

館館館館のののの延床面積延床面積延床面積延床面積    約約約約１１１１，，，，９００９００９００９００㎡㎡㎡㎡））））    

問問問問 22224444    建建建建てててて替替替替えをするえをするえをするえをする場場場場合合合合、、、、どのようなどのようなどのようなどのような施施施施設設設設・・・・設設設設備備備備がががが必必必必要要要要だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。必必必必要要要要とととと思思思思わわわわれるもれるもれるもれるも

のののの全全全全てをてをてをてを選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。 【【【【大大大大ホールホールホールホールのののの規模規模規模規模】】】】    

・文化協会、青年団体、子ども会議等が専用に使用できる部屋　　・温泉付きスパ・駐車スペースを多く　　・和の感覚で落ち着いたインテリア、地元の木工を生かした様式・体育館　　　・大ホールとアリーナを兼ねた応用のあるスペース　　
・郊外に住んでいるので特に興味なし　　・わからない（２）・リメイクサークルのできる和室　　・少人数で使用できる部屋・雨天でも子どもが遊べる室内遊技場　　・展望タワー室　　・イベント時に保育可能に　
【その他（自由記載）】・防音リハーサル室（２）　　・映写室、レコード鑑賞室（２）　　・ダンス室　　・図書館、絵本の部屋　　・夢の森公園のような遊具施設・小ホール　・ピアノの発表会ができるところ・かなり小さくていい（５）　　・交流サロン、住民が世代を超えて交流できるスペース（３）・資料館（２）　　・トイレの設備の充実（２）　　・冠婚葬祭ができる（２）・災害時の避難施設として利用できる規模、機能、シェルター機能（３）

・マルチメディア館周辺・国道もしくは大きな道路に面しているわかりやすい場所（２）【その他（自由記載）】 ・市街地周辺（２）・図書館周辺（３）・Aコープ別海店跡地（２）・駐車場が確保できるところ（５）・現在地周辺（３）・イベント広場・老人が増えるから、それらの施設との関係を考慮して、町施設全体の将来構想に基づいて決める・わからない（２）・渋滞にならないところ・鶴舞町・中春別・寿町・どこでもいい・中央小学校周辺


